

# #МЫВместе2019

## Письмо родителям больного ребёнка

Совершенно невыносимой кажется ситуация, в которой заболел ребенок. Но не стоит отчаиваться, ведь вера – то, что помогает исцелять людей.

«Если мать будет верить в то, что ребенок поправится, в это будет верить сам малыш. В противном случае ребенок будет видеть настроение матери и станет разбитым, что позволит болезни укрепиться еще сильнее. Необходимо думать о хорошем и понимать, что вскоре все сложности закончатся. Болезнь отступит, а ребенок сможет жить спокойно».

Жизнь – довольно сложная штука, ведь она посылает нам большое количество проблем и невзгод. Случаются трагедии, пережить которые слишком тяжело. Одной из таких ситуаций является болезнь ребенка.

Но : «Наша жизнь – это борьба, которая не должна быть проиграна. Нужно бороться за жизнь своего ребенка, а также за собственную жизнь, стараясь не давать грусти и печали укрепиться и разьесть сердце. Дети чувствуют своих родителей, именно поэтому стоит взять себя в руки и постараться бороться с ужасной болезнью, поддерживать своего ребенка и верить в то, что очень скоро весь кошмар закончится. Дом – место, где тебя всегда поддержат, а родители – люди, энергия которых позволяет нам жить дальше. Родители должны показывать детям, что все в порядке, что они верят в своих малышей и уверены в том, что плохие полосы жизни имеют свойство заканчиваться».

Любая мать будет переживать за своего ребенка, даже если он порезал палец или упал с велосипеда. Когда людей касается такая проблема как болезнь ребенка, они могут стать угрюмыми, депрессивными, постоянно плакать и считать, что это конец. Но для того, чтобы болезнь отступила и ребенок стал здоровым и полным сил, необходимо не забывать о том, что мысли материальны.

«Стоит думать лишь о хорошем, почаще вспоминать хорошие моменты из жизни. Первые шаги, первые слова, первый звонок в школе. Яркие моменты из прошлого помогут бороться с ужасным настоящим как матери, так и ребенку, ведь детям необходимы счастливые положительные эмоции, которые вселяют в них надежду».

Стоит подумать о том, как чувствует себя малыш, что он ощущает глядя на маму. Отчаяние – плохой вариант, который погубит не только ребенка, но и мать. Дети – цветы нашей жизни, которые, к сожалению, иногда могут разочаровать и напугать нас. Иногда они приносят двойки в школьном дневнике, а иногда – болеют. Даже самая маленькая и незначительная простуда является страшным испытанием для матери, ведь она всегда старается заботиться и следить за ребенком.

«Когда в жизнь детей приходит страшная болезнь, родители отчаиваются и не знают, что делать дальше. Но не стоит хоронить любимых детей заранее, ведь все

в ваших руках. Время – то, что помогает излечивать как моральные, так и физические болезни. Плохое состояние – не приговор, это лишь одна ступень из огромной лестницы жизни, которая обязательно перешагнется».

«Когда болеет ребенок, в семье становится слишком тускло и серо, нет радости, счастья, положительных эмоций. Но для того, чтобы ребенок выздоравливал и радовал родных своей улыбкой стоит создать атмосферу, которая психологически поможет ребенку: нужно улыбаться, верить в хорошее и знать, что все пройдет. Нужно вспомнить замечательную историю о кольце, на котором написано «все пройдет», а при развороте кольца можно увидеть надпись «и это тоже пройдет». Понимание того, что ребенок болен действительно хуже всего в этой жизни, но если не отчаиваться и верить в лучшее, можно добиться невероятно положительных результатов, которые обрадуют не только семью, но и самого малыша».

Где бы ни находился ребенок, что бы он ни делал, он останется самым любимым и желанным для своей семьи. Когда в семью приходят болезни, которые заставляют ее членов переживать друг за друга, это действительно очень печально.

«Ребенок должен чувствовать, что в него верят. Он должен видеть и получать положительные эмоции. Если он будет видеть, что мама грустит, его состояние не сможет стать лучше. Если же он станет наблюдать то, как мать верит в него и старается помочь, он обязательно поправится, ведь вера – то, что может поднять на ноги даже самого тяжелобольного человека».

Существует множество слов, которые могли бы успокоить мать, которая страдает видя, как ее ребенок мучается. Но стоит помнить о том, что отчаяние и грусть – то, что делает хуже не только самой матери, но и ребенку.

«Стоит подумать о том, как будет прекрасно, когда малыш станет здоровым. Он обязательно поправится, ведь мамина любовь и забота – то, что обязательно поднимет на ноги любого человека. Самое главное – это семья, которая способна поддержать в трудный момент, и тем самым, станет настоящим спасением, которое позволит ребенку победить и вырваться из лап страшной болезни».

«Для того, чтобы малыш чувствовал себя хорошо и стремился вылечиться необходимо улыбаться, говорить о том, как будет прекрасно, когда он наконец вылечится и станет совершенно здоровым».

Стресс и депрессия – то, что точно не поможет ни больному, ни матери. «Сейчас действительно трудный период, и все понимают то, что ты устала и не можешь держать себя в руках. Но помни о том, что рядом с тобой находятся родные и любимые люди, которые всегда готовы выслушать тебя, дать дельный совет, и стать настоящей стеной, которая не пропустит грусть, отчаяние и депрессию».

«Необходимо верить в себя и своего ребенка, верить в то, что очень скоро все будет хорошо. Все понимают то, что сказать – одно, а сделать – совершенно другое, но мы уверены в том, что вскоре тучи над твоей семьей развеются и выглянет красивое, яркое солнце, которое принесет много-много счастья в ваш

дом. Тебе необходимо больше отдыхать и заботиться о себе, ведь убивая себя ребенка не спасешь».

«Самый родной и любимый нам человек! Многие слышали фразу о том, что если хочешь чего-либо всем сердцем, оно обязательно сбудется. Это очень правильная и мудрая фраза, которая поможет тебе справиться с проблемой. Постарайся успокоиться и не нервничать, ведь когда нервничаешь ты, нервничает и твой ребенок, которому не стоит переживать и видеть, как мама плачет. Мы все понимаем, что тебе тяжело и невероятно сложно, но стоит попытаться сделать все для того, чтобы прийти в норму, ведь для ребенка главное, чтобы мама была здорова и счастлива. Если же он станет видеть тебя в таком состоянии, ему будет лишь хуже, он будет думать о том, что становится настоящей проблемой для мамы».

«Оптимизм и прекрасное настроение – то, что обязательно тебе поможет. Стоит подумать о себе, ведь думая о ребенке ты забыла о своем состоянии и самочувствии. Мы понимаем, что самое ценное для тебя - твой малыш, но сейчас тебе стоит подумать о том, как ему помочь. И первым из вариантов является хорошее настроение и отказ от плохих мыслей».

«Грусть, отчаяние, злость на болезнь – чувства, на которые не стоит обращать внимания, они должны уйти из твоей жизни, заменены на оптимизм, радость и положительные эмоции. Следует верить в хорошее, ведь все верят в то, что твой малыш поправится. Пусть сейчас все чертовски плохо, но очень скоро все образуется. Всё может измениться за одну минуту, боль отступит и уступит место счастью и выздоровлению. Не нужно терять надежды, ведь Бог способен дать силы и веру в хороший исход, мы будем молиться за выздоровление нашего солнышка».

«Надежда на лучшее – половина выздоровления. Ведь вера, и материнская любовь способны помочь, именно поэтому не стоит отчаиваться».

«Жизнь дает нам испытания, но нет таких испытаний, которые мы не могли бы пройти. Именно поэтому тебе стоит взять себя в руки и сделать так, чтобы твой ребенок видел, как мать верит в него, любит его, заботиться о нем и понимает, что он обязательно станет здоровым. Здоровье – очень хрупкая вещь, которую необходимо поддерживать верой и надеждой».

С уважением и искренним желанием  
скорейшего выздоровления Вашего ребёнка,  
коллектив МБДОУ детского сада № 16  
села Новоурупского  
Успенского района